



UDÁLOST MĚSÍCE

MALEVIL CUP 2017

Lužické hory se o víkendů 9.–11. června 2017 otevrou závodníkům již 18. ročníku International MTB marathonu – Malevil Cup – tradiční závod na horských kolech. Místem startu je nádherný v Jablonném v Podještědí. Prostor pro prezentaci závodníků a cíl samotného závodu je v Resortu Malevil u Heřmanic v Podještědí.

Doprovodný program začíná již v páteční podvečer prezentací partnerů a prodejních stánků s cyklo i nocyklo zboží. Pohodovou předzávodní atmosféru pak stavějí koncert místní kapely. Hlavní závody jsou připraveny na sobotu. Trasy pro bikemarathonce v délce 100, 65, 45 a 25 km prověří síly všech závodníků. „Kratší distancce zvládne absolvovat každý, kdo vlastní kolo a má chuť. Odměnou mu budou nevícejší zážitky a třeba i dosud nepoznané emoce v cíli. To má z vlastní zkušenosti potvrdil i mistr pan Jarol Černý se Yovince a se Zlázou Pavel Mayer, který je již znovu přiblížen,“ doplňuje ředitel závodu Radek Patrák. Vyhlašování vítězů, tombola a večerní program zakončí sobotní den.

Neděle bude věnována dětem. Dětské závody, hry a soutěže připravili pořadatelé ve spolupráci s týmem silniční bezpečnosti Libereckého kraje a partnery Malevil Cupu.

Na startovní čáře bikemarathonu se opakovaně stávají stovky či tisíce amatérských závodníků, ale i řada elitních jezdců. Mistr světa a Evropy nebo vítěz olympiády. Je to například Jarda Kulhavý, Thomas Dietsch, Alban Lakata, Kristián Hynek, Periklis Ilias, Tiago Ferreira.

18. International MTB marathon – Malevil Cup je součástí seriálu závodů, stejně jako UCI Mountain Bike Marathon series 2017, MarathonMan Europe 2017, Author Marathon Tour. Na své si přijdou i mladí závodníci od 2 do 14 let, pro které je připraven Ekvon dětský MTB cup 2017. Závod se koná za podpory Libereckého kraje. **K**

*Kompletní program a více informací naleznete na www.malevilcup.cz a www.puklisport.cz.
Text: Květa Strouva
Foto: archiv Malevil Cupu*

02. 05. 2017 07:40

Událost měsíce: MALEVIL CUP 2017

Osobnost: Petr Černý

Krajem: Jablonné v Podještědí